
2023年4月11日(水)「基礎からわかるBCP策定セミナー」アンケート結果

参加者27名(内関係者3名) 回答17件 回答率70％

◼ まだ BCP 策定に取り組んでいないためどこから手をつけたら良いのかわからない状況です。

◼ 居宅事業所の性質として、対策の立て方が良く理解が出来ていなかった。

◼ まだ取り組んでいないので良くわかりませんが自分のいる事業所にもうまく利用できるのか不安です。

◼ 少人数の事業者なので担当者を決めることや、あれもこれも行うことになるので、優先順位やどんな事態でどんな

ことが出来るのか、まだ実感が出てこない。

◼ 具体的に策定にとりかかると、備蓄品の準備等で予算が必要になったり、大きな災害になると誰が駆け付けられる

のか等考えると個人で考えることが難しくなかなか先に進まないのが現状でした。

⚫ このような会を保土ケ谷医師会で設けていただいた事で、共通意識を持っていけると思いました。ありがとうござ

いました。

⚫ 今回の講義を参考に BCP 策定を進めていきたいと思います。

⚫ 簡易版シートを使ってみようと思います。これなら出来るのではないかと思いました。ありがとうございます。

⚫ 今後、BCPもまた進化していくと思います。年単位ではありますが、次回も講演よろしくお願いいたします。

⚫ 壁に音声が反射して聞き取りにくい部分があり残念です。また機会があったら環境を整えて視聴したいです。

⚫ 感染症のBCPの話も聞きたかった

⚫ いつも取り組むと、これはどうしたらいいんだろうと、なかなか進まなかったが、まずは作ってみて、みんなで検

証したりすることが大切だと学んだので、やってみようと思います。具体的に策定をすすめる気持ちにやっとなれ

た研修でした。ありがとうございました。

問3 BCPを策定する上で困っていることがあればご記入ください

問1 職種 問2 BCP策定について既に取り組んでいますか

問4 本日のセミナーについて 問5 本日のセミナーや資料は今後の業務に役立ちますか

問6 本日の感想

質問

◆ 地域の避難所とケアプラザの福祉避難所の役割を知りたい

◆ 少人数で担当者など決める時の留意点や考え方があれば教えて欲しい。
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